
ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 07 
 

En Copiapó a 03 días del mes de Marzo del 2006 y siendo 
las 09:10   horas se da inicio a la séptima  Sesión Ordinaria del Honorable 
Concejo Comunal, bajo la presidencia de señor Alcalde Marcos López Rivera y 
con la presencia de los señores (as) Concejales: Doña Anelice Véliz 
Kratzschmar, Rafael Prohens Espinosa, Doña Anita Quiroga Araya, Don 
José Fernández Quevedo, Don Rubén Pizarro Miranda y Don Juan 
Mellibovsky Leiva. 

 
 
Actúa como Ministro de Fe y suscribe en tal condición la 

presente acta, el  Secretario Municipal (s) , señor Jorge Cisternas Bravo. 
 
ASUNTO: APROBACIÓN ACTA SESION ORDINARIA Nº06  
 
Señores Concejales proceden a revisar el acta correspondiente.  
 
Acuerdo: El Honorable Concejo Comunal aprueba por unanimidad de los 
presentes Acta Sesión Ordinaria Nº 06. 
 
ASUNTO:  ENCUENTRO DE CONCEJO CON SEÑOR INTENDENTE DE 
ATACAMA, DON RODRIGO ROJAS VEAS.  
  
Se informa que señor intendente arribará a esta sesión a la 9:30 horas.  
 
ASUNTO: NUEVA VOTACIÓN  SOLICITUD DE PATENTE DE ALCOHOLES 
  
De acuerdo a la normativa vigente, y producido un empate en votación de sesión 
ordinaria anterior ( Nº 06 del día 28 de febrero del presente)  sobre solicitud  
de traslado de patente de alcoholes categoría “A” desde calle Padre Hurtado 
Nº 1705 Pob. Juan Pablo II, a calle del Río Nº 1920, Pob El Palomar,   requerido 
por señora Maggie González Ripol, señor alcalde solicita nueva votación por tal 
solicitud. 
 
Acuerdo: El Honorable Concejo Comunal, rechaza por cuatro votos a tres, 
solicitud  de traslado de patente de alcoholes categoría “A” desde calle Padre 
Hurtado Nº 1705 Pob. Juan Pablo II, a calle del Río Nº 1920, Pob. El Palomar,   
requerido por señora Maggie González Ripol. 



Los votos de rechazo correspondieron a los señores concejales: Rafael Prohens 
Espinosa, Anita Quiroga Araya, Juan  Mellibovsky Leiva, Rubén Pizarro. 
Votaron a favor:  señor Alcalde Marcos López Rivera, concejales Anelice Véliz, 
José Fernández.  
 
ASUNTO: RATIFICACIÓN  DE APORTES CASOS SOCIALES MES DE 
FEBRERO.  
Señores  concejales revisan  listado de casos presentado por la Dirección de 
Desarrollo Comunitario .  Señor alcalde solicita votación, 
 
Acuerdo: El Honorable Concejo Comunal aprueba y ratifica por unanimidad, 
aportes sociales entregados por Dideco  durante el mes de Febrero.  
 
ASUNTO: PUNTOS VARIOS 
Señor Secretario Municipal ( s) Jorge Cisternas, expone solicitud  
( documentación Adjunta) de renovación de becas para los estudiantes 
copiapinos de Educación Universitaria, Javier Rojas Rojas y Carla Matus. 
 
Acuerdo: E Honorable Concejo aprueba por unanimidad  renovación  de beca 
estudiantil para señor Javier Rojas Rojas, estudiante de 4º año, Licenciatura 
en Arte, Mención Teoría de la Música, Universidad de Chile y la señorita Carla 
Matus González, estudiante de 2º año, Licenciatura en Artes, Mención  en 
Interpretación Musical, Especialidad Canto Ciclo Básico, durante el período 
académico 2006.-  
 
Señor Secretario Municipal ( s) Jorge Cisternas, expone solicitud ( carta 
adjunta) de Unión Comunal de Clubes Deportivos de Rayuela, quienes requieren 
aporte de $ 180.000, arriendo de bus, para viajar  a la ciudad Vallenar con el 
fin de participar en la Eliminatorias Regionales de Rayuela, para clasificación al 
Nacional.  
 
Acuerdo: Honorable Concejo aprueba por unanimidad  aporte de $ 180.000, 
(arriendo de bus) para viajar  a la ciudad Vallenar con el fin de participar en la 
Eliminatorias Regionales de Rayuela, para clasificación al Nacional.  
 
Señor Secretario Municipal ( s) Jorge Cisternas, presenta propuesta de 
nombres para Loteo, Calles y Pasajes de conjunto habitacional Rinconada de 
San Fernando II Etapa, solicitada en sesión de Concejo Ordinaria Nº 06, ya 



que la propuesta inicial no concordaba con las políticas de nombres y calles que 
este municipio favorece.  
 
Acuerdo: Honorable Concejo aprueba por unanimidad propuesta presentada, al 
tiempo se oficie a Empresa constructora a través de Dom, propuesta aprobada 
por este Concejo.  
 
ASUNTO: INTERVENCIÓN SEÑORES CONCEJALES 
 
Concejala Anita Quiroga:  Expresa su complacencia por la baja en cifras de 
desempleo en la comuna, reivindicado para el municipio la operatividad que este 
ha tenido en facilitar la instalación de nuevas fuentes laborales.  
Concejal Prohens se suma a lo señalado. 
 
Concejal Fernández: Entrega documentación sobre caso social, para su 
evaluación.   
Por otra parte, señor concejal invita a señor alcalde y concejales a visitar el 
Liceo Comercial, del cual es su director, para  conocer los trabajos realizados 
con el apoyo del Centro General de Padres del Liceo.  
 
Señores concejales comentan situación de Proyecto “CMP Hierros Atacama”  y 
su impacto ambiental relativo al  manejo de los recurso hídricos de la región.  
 Se sugiere que Municipalidad presente las observaciones  pertinentes al tema, 
toda vez que el agua requerida para tal proyecto se encuentran en territorio 
comunal.  
 
Concejal Pizarro consulta si Empresa Líder puede usar bandera en frontis de su  
Supermercado.  
Consulta además sobre Exposición Plástica que debe presentar la artista 
Beatriz Martínez, según acuerdo del Concejo.  
 
 
 
ASUNTO: CORRESPONDENCIA 

• Boletín Informativo de Asociación de Municipios Turísticos de Chile. 
• Subdere: Informa sobre aplicación de Ley de Rentas II.-  

 
 



 
ASUNTO: ENCUENTRO CON SEÑOR INTENDENTE DE ATACAMA  
 
Señor Alcalde da la bienvenida a don Rodrigo Rojas Veas., Intendente de 
Atacama. 
Interviene señor Intendente, agradeciendo al Honorable Concejo Comunal de 
Copiapó sus aportes y buena disposición hacia las políticas desarrolladas por el 
Gobierno del señor Presidente de la República don Ricardo Lagos Escobar.  
Solicita el mismo apoyo para nuevas autoridades.  
 
Concejal Prohens:  agradece labor realizada por señor Intendente, acentuando 
su calidad de servidor público.  
 
Concejala Anita Quiroga: Agradece el apoyo entregado a los proyectos 
presentados por la Municipalidad de Copiapó a la gestiones realizadas por señor 
Intendente conducentes a corregir proyectos a fin de ampliar sus coberturas 
en función de la comunidad, trasladando estas iniciativas al nivel central.   
 
Concejal Pizarro: Agradece capacidad de señor Intendente para lograr un 
desarrollo para todas las comunas de la Región.  
 
Concejal Fernández: Indica que siendo una etapa relativamente difícil, los 
resultados y estadísticas, avalan una buena gestión. Le felicita por dichos 
logros.  
 
Concejal Mellibovsky: Señala su satisfacción y felicita a señor Intendente por 
la capacidad de sensibilizarse ante determinadas coyunturas, como lo fue el 
caso de la doble vía. Aprecia el hecho de escuchar los planteamientos de la 
comunidad.  
 
Señor Intendente señala estar conforme con lo realizado, no obstante indica 
que quedan tareas pendientes por resolver como:  
Resolución sobre la doble Vía 
Manejo de recursos hídricos de la cuenca  
Calidad de la Educación y debates conducentes a clarificar objetivos.  
Conclusión definitiva del Hospital de Copiapó. 
Centro Cultural para Atacama  
 



Señor Intendente agrega que será fundamental  que las nuevas autoridades 
asuman los liderazgos necesarios para sacar las tareas pendientes adelante.  
Informa que ha dejado carpeta a nueva autoridad regional con proyectos en 
marcha, aprobados y  proyectos a evaluar.  
 
Señor Alcalde agradece apoyo dado desde Intendencia y ofrece su 
colaboración a  nuevas tareas que pueda asumir en el ámbito del servicio 
público.  
 
Se cierra la sesión a las 10:10 horas.     
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